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Bylo náročnější obhajovat zlato z minulé ODM v roce 2023?

Musím říct, že konkurence byla stejná, ale i tak se holky a taky i já posunuly a myslím si, že jsme byly
všechny čtyři sami sobě navzájem největší konkurencí. Bohužel se mi nepodařilo zlato obhájit, ale
holkám to přeji. Jsou opravdu šikovné a zlato už jsem získala před dvěma lety, tak teď mám bronz.

Bylo vidět, že sníh na sjezdovce je dost měkký. Hrálo to nějakou roli ve strategii, jak jet a
jakou trať si vybrat, pokud jste měla volbu?
V tom adrenalinu jsem na to tak nehleděla a nepřemýšlela nad tím, kterou trať si vybrat. Přišly mi
obě tratě stejné.

S bratrem Kryštofem jste reprezentanti ČR v alpském snowboardingu. Jak jste se dostali
právě ke snowboardingu?
Přivedli nás k němu rodiče. Mně se snowboard zalíbil, ale dlouho jsem ho kombinovala s
basketbalem. Nakonec jsem si vybrala snowboard a jsem za tuhle volbu ráda.

Bratr závodí na Světových a evropských pohárech, dává vám cenné rady?
Radí mi před každým závodem, je to pro mě největší motivace. Jsem vždy moc ráda, když za mnou
přijde s jakoukoliv radou. Každou naši prohru a každou naši výhru, prožíváme společně a pořád si o
tom doma povídáme a stoprocentně se podporujeme. Jsem moc vděčná, že spolu můžeme jezdit.

Není mezi vámi nějaká sourozenecká magie, když jste oba a jen den po sobě dokázali
vybojovat bronz na velkých závodech?
Myslím si, že jsme spolu hodně napojení, opravdu hodně. Kdyby byl na závodech první, tak bych
určitě cítila daleko větší tlak, ale nakonec jsem ráda, že máme oba stejné místo.

Volal vám už bratr, aby sestře pogratuloval k bronzové medaili?
Ještě ne, protože je ve škole, ale psal mi, ať se daří. Snížil tak moji nervozitu a bude první, komu teď
zavolám přes facetime.

Byla to Vaše poslední Olympiáda dětí a mládeže, co vás teď čeká dále?
Moc si to tady užívám. Ještě mě čeká snowboardcross, což není moje disciplína, ale těším se. Tenhle
rok jsem poprvé v juniorské kategorii. Pojedu FIS závody a už jsem absolvovala také první Evropský
pohár. Zatím budu závody různě kombinovat a tohle třetí vybojované místo je další motivace do
větších závodů, které mě čekají.

Týmoví parťáci Petr Gola a Lucie Otipková, skončili na ODM také v nejlepší pětce,
připravovali jste se spolu?
Trénujeme dohromady, ale teď jsme se trochu rozdělili, protože jsou o rok mladší, a čeká je v rámci
jejich kategorie něco jiného, ale určitě se vzájemně podporujeme. Na tréninku jsme velcí rivalové a
jsem moc ráda, že nám to dneska tak vyšlo.
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